
СП у фудбалу: Бразил и Мароко одиграли нерешено 1:1; Шкоти се намучили са Хаитијем 1:0; Аустралија победила Турску 2:0; Антологијски бод Катара у мечу са Швајцарском 1:1
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 ЊУЈОРК - Фудбалери Бразила и Марока одиграли су нерешено 1:1 у првом мечу
Ц групе на Светском првенству.

  

Мароко је повео поготком Исмаела Саибарија у 21. минуту, после лоше комуникације
Габријела и Алисона, а мајсторским поготком у 32. минуту изједначио је Винисијус
Жуниор.

  

Нејмар је и даље повређен и није конкурисао за место у тиму.

  

У другом мечу групе од три сата играју Шкотска - Хаити.

  

Мекгин за победу фудбалера Шкотске против Хаитија на Мундијалу
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Фудбалери Шкотске савладали су Хаити резултатом 1:0 у другом мечу Ц групе на
Светском првенству.

  

Једини гол постигао је Џон Мекгин у 29. минуту.

  

У другом колу састају се: Мароко - Шкотска, Бразил - Хаити.

  

Аустралија изненадила Турску и забележила победу на СП

  

Фудбалери Аустралије победили су Турску резултатом 2:0 у утакмици првог кола Д
групе на Светском првенству.

  

Стрелци за Аустралију били су Нестори Иранкунда у 27. и Конор Меткалф у 75. минуту.

  

Раније, у Д групи САД је савладао Парагвај 4:1.

  

У другом колу састају се: САД - Аустралија и Турска - Парагвај.

  

Прво изненађење на Мундијалу: Катар у 90+4. минуту до бода против Швајцарске

  

САН ФРАНЦИСКО - Фудбалери Швајцарске и Катара одиграли су 1:1 (1:0) у мечу првог
кола групе Б Светског првенства у фудбалу, одиграном на "Ливајс стадиону" у околини
Сан Франциска.
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Швајцарци су повели у 17. минуту голом Брила Ембола са беле тачке. Надаље је екипа
Мурата Јакина контролисала игру са поверменим шансама и без новог гола.

  

Како се крај приближавао, тако је швајцарски нож губио оштрину, нарочито на
калифорнијском сунцу. Зашло се у судијску надокнаду и у трећем минуту се дешава
контра за Катар и фантастичан ударац главом капитена Буалема Кукија на центаршут
Хомама Ал Амина.

  

Катар је тако освојио први бод на својој четвртој утакмици на Светским првенствима.

  

У следећем колу Швајцарска игра против БиХ, док се Катар суочава са Канадом.

  

(Танјуг)
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